

# 中国银行成功发行4亿美元境外绿色债券



中国银行迪拜分行于8月20日成功发行4亿美元境外绿色债券,品种为3年期SOFR浮息,募集资金全额用于阿联酋境内可再生能源和清洁能源类型的合格绿色项目。今年是中国与阿联酋建交40周

年。本次发行彰显了中国银行致力于促进中阿金融合作、持续助力阿联酋绿色金融发展的坚定承诺,吸引来自中东、亚太、欧洲等地区的官方机构、资管、银行等多类型投资者踊跃参与交易。作为首家在中东设立分支机构的中资金融机构,中国银行长期以来依托遍及境外64个国家和地区的金融服务网络,积极促进阿联酋与国际资本市场的互联互通,主动为区域优

质绿色资产引入国际资本支持。2023年,迪拜中行参与发行全球首笔共建“一带一路”主题绿色债券。(通讯员/谭焱)



株洲市银行业协会  
株洲市保险行业协会  
株洲晚报 主办

协办单位:  
中国银行 湖南银行  
交通银行 浦发银行

## 工行株洲醴陵支行收到一封特殊“信访件”

近期,工商银行总行信访办收到了一份与众不同的“信访件”。寄件人李奶奶对工商银行株洲醴陵支行的谢副行长赞誉有加,这“信访件”竟成了表扬信,究竟是何缘由?

原来,年逾八十的李奶奶想要前往工行醴陵支行营业室办理业务。因其年事已高,行动迟缓,家中还有瘫痪的老伴无人照料,李奶奶迫切希望能尽快在网点办好业务。她清楚地记得,三年前自己到工行醴陵支行营业室办理业务时,一位姓谢的副行长热忱地接待了她,让她感到十分满意,为此还留存了联系方式。就在今年7月29日,李奶奶致电谢行长,详细说明了情况。当时谢行长在外学习,于是在电话中与李奶奶约定了办理业务的时

间,并迅速联系了值班大堂经理做好接待工作,安排当班柜员及时、高效地为老人办理业务。谢行长的耐心和亲和让李奶奶深感安全与信任。李奶奶满怀感激地说:“您的态度真好,还特别细心、特别专业。”之后回去就对工行醴陵支行以及谢行长的优质服务予以了表扬。一次次温馨的服务,逐步构建起客户与银行网点之间牢固的桥梁。事情虽小,贵在平常,这不过是工行醴陵支行以客户为核心的一个小小缩影。在日后的工作中,工行醴陵支行仍将始终坚持客户至上、服务第一的原则,为广大客户提供更为优质、更为便捷的金融服务,以“百倍用心”,换取客户“十分满意”。(通讯员/罗敏)

## 筑牢反诈“防火墙”用心守护“钱袋子”

——湖南银行株洲永发支行成功堵截一起疑似电信网络诈骗

近日,有一位年事已高的客户张女士(采用化名)行色匆匆地抵达湖南银行株洲永发支行,要办理定期支取业务。网点的工作人员看到客户的定期存款还未到期,便温馨提醒她提前支取不太合算。张女士回应称其家人治病急需2万元。在后续的交流中,网点工作人员又得知,张女士打算把这2万元“治病钱”通过微信转账给在网上结识的“老师”。此“老师”是她一个月前所认识的,于网上讲授《易经》,在了解到张女士的外孙患病在医院未能治愈后,宣称他能够有偿医治,并且保证能够治好。网点工作人员查看了张女士与

“老师”的聊天界面,发现对方使用的是企业微信,企业名称为某文化传媒有限公司。进一步通过网络搜索,显示该公司存在多条涉嫌的投诉,投诉所反映的情形和张女士的情况相仿。在网点工作人员的剖析和劝说之下,张女士最终打消了取款转账的念头,向网点工作人员表达谢意后离去。在后续的客户回访期间,张女士的女儿接听了电话,代表家人再度对湖南银行株洲永发支行细致且负责的服务态度表示感激。湖南银行株洲分行也将会始终如一地为客户提供更优、更便利的金融服务,筑牢反诈的“坚固防线”。(通讯员/蒋益良)

# 株洲晚报



## 504.5万元 助力1012名学子

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/何春林 通讯员/何杏) 8月27日,2024年“大爱株洲·金秋助学”公益活动在市第二工人文化宫举行。此次活动共筹集爱心善款504.5万元,确定拟资助对象1012人,其中12名特困困难学子将被资助到大学毕业。

2024年“大爱株洲·金秋助学”公益活动是由市总工会、市教育局、市财政局、株洲日报社等20家单位联合主办。自6月份启动以来,各主办单位充分发挥自身优势,多渠道募集助学资金,不断扩大活动影响力。截至8月26日,共筹集爱心善款504.5万元。经多轮审核甄别,初步确定拟资助对象为1012人,给予每人5000元的资助。其中12名特困困难学子将被资助到大学毕业。

株洲市委副书记、市委政法委书记何恩广希望各主办单位坚守初心,践行“不让一个大学生因家庭经济困难而失学”的承诺。希望更多爱心企业、爱心人士踊跃参与,努力成为成人之美添柴加火。希望受助同学勤学笃行、刻苦钻研,练就过硬本领,常怀感恩之心,将党和政府的真切关怀、家乡人民的善心大爱,转化为建设家乡、回馈社会、报效祖国的强大动力。

受助学子的发言令人感动。2022年受助学子、就读于中山大学的杨卓琳说,这份资助是保障更是温暖,“金秋助学”为我点亮了光,照亮了前行的路。”今年受助的即将入学重庆大学的彭颖铭表示,这笔资助缓解家里的经济压力,“再过几天我将正式成为一名大学生。我会努力学习,回馈社会,传递这份珍贵的大爱。”



8月27日,2024年“大爱株洲·金秋助学”公益活动在市第二工人文化宫举行。记者/何春林 摄

## “大爱株洲·金秋助学” 21年筹资近亿元 3万余名学生受助

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/何春林) 持续举办21年,累计募集资金近亿元,资助3万多名困难家庭学子圆梦大学……“大爱株洲·金秋助学”公益活动一路走来,汇聚了株洲人民的大爱,传递了强大正能量。“大爱株洲·金秋助学”发轫于株洲日报社“牵手贫困生”公益活动。2002年,株洲日报社发挥媒体优势搭建桥梁,链接社会爱心资源,通过“牵手贫困生”公益活动筹款14万元,资助55名考上大学的贫困学子顺利进入大学校园。2004年,随着越来越多的单位加入助学活动,上述活动更名为“大爱株洲·金秋助学”公益活动。21年来,市总工会、

市教育局、市慈善总会、市教育基金会、株洲日报社等单位,每年都会因“不让一个大学生因家庭经济困难而失学”的承诺相聚,齐心协力打造了我市最具影响力的品牌活动之一。21年里,“大爱株洲·金秋助学”公益活动的主办单位已由当初的3家增至20家,共帮助3万多名困难家庭学子圆梦大学,为促进教育公平、改善教育民生作出突出贡献。21年间,爱心和正能量持续传递,正向反馈,让这座城市变得更为温暖。“大爱株洲·金秋助学”公益活动组委会工作人员介绍,很多受助大学生会通过信件、电话、视频等方式,向爱心人士表达感谢;一些经资助走上岗位的同学,又纷纷加入助学队伍,慷慨解囊资助学弟学妹。

浦发银行 SPDBANK 浦闪贷 建额领好礼活动 活动内容: 2024年8月1日-31日期间首次申请浦闪贷授信审批通过并完成签约的客户(额度需为有效状态,不含8月1日前曾申请浦闪贷授信审批通过的客户),每周一早上九点起有机会领取一张浦闪贷利率优惠券(仅适用一年期贷款)。 其中,浦闪贷授信额度大于或等于20万的可领取一张年化利率(单利)2.95%或3.35%优惠券。授信额度小于20万的可领取一张年化利率(单利)3.35%优惠券。 2.95%利息券每周共发放2000张,3.35%利息券每周共3000张,领完为止。整个活动期间,每名客户最多只能领取一张优惠券。联系电话:28661000

湖南银行 BANK OF HUNAN 消费金融 超66万人的选择 湘银闪贷 \*年化利率(单利)3.024%-12.96% 纯信用 线上申请 随借随还 按日计息 额度高至100万元 绿色通道 专属服务 24小时客户服务电话 0731-96599 | www.hunan-bank.com

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS 惠商贷 随贷随用 生意无忧 依托大数据模型,为个体工商户和小微企业主量身打造的全线上个人经营信用贷款。 纯信用,无需担保 安心用,随借随还,额度可循环 全线上,操作便捷 利率优,年化利率(单利)3.15%-9.45% 风险提示: 具体贷款额度和利率以交通银行审批结果为准,贷款用途仅用于日常生产和经营活动中流动资金周转;不得用于购置不动产、借贷、股票及其他法律法规或相关监管规定禁止的用途。 客服电话:95559 www.bankcomm.com 扫一扫申请 惠商贷

中秋放假3天须调休 高速不免费 放假消息来了! 中秋节9月15日至9月17日放假调休,共3天,9月14日(星期六)上班。 国庆节10月1日至10月7日放假调休,共7天,9月29日(星期日)、10月12日(星期六)上班。 中秋节假期高速不免费,国庆节免费哦。 有网友表示期待假期,也有网友对于调休表示不满。 米奇妈妈:换来换去,还不如正常休。 网友:看花眼!9月还是上了21天班。 橙友gj5kZvND:又会人山人海…… 有网友发现,上6休3,上3休2,上5休1,上2休7,最后再上5休1,竟有5周调休。 还有网友发现,如果在9月18日、19日、20日休3天年假,将获得8天连休的假期。 你的年假目前还有余额吗? (据中国政府网等)

中共中央、国务院发文:要依法保障教师履行教育职责 维护教育惩戒权 支持教师积极管教 02 封场项目正式开工 南郊垃圾填埋场 将退出历史舞台 03